



22 января 2021 г.

Дорогие семьи начальных государственных школ Эверетта!

Спасибо за вашу постоянную поддержку и партнерство. Мы знаем, что дистанционное обучение - это сложная задача, и ценим ваше понимание, поскольку мы продолжаем совершенствовать нашу работу, чтобы она наилучшим образом соответствовала потребностям учеников и сотрудников. Мы с нетерпением ждем возможности снова приветствовать в школьном здании еще больше учеников.

Начиная со второй недели февраля будут внесены изменения расписания для семей начальных школ. Чтобы предоставить время и поддержку учителям и ученикам начальных классов, начиная с 10 февраля, среды будут посвящены асинхронному (независимое рабочее время) и синхронному (виртуальные уроки в реальном времени) обучению и/или поддержке обучения по усмотрению учителя. В начале дня учителя будут выделять 45 минут на занятия в режиме реального времени и связанные с ними соответствующие мероприятия, определенные учителем. Это будет включать в себя рутинные мероприятия, такие как посещаемость, но также сосредоточение внимания на подключении учащихся и запуск асинхронных заданий для учащихся под руководством учителя.

Оставшееся время учебного дня за пределами этих 45 минут будет независимым учебным временем, а также учебным временем, определенным классным учителем. Любые синхронные задания, проводимые после запланированного 45-минутного синхронного начала дня, будут на усмотрение учителя.

Это также приводит к изменению пятницы для улучшения обучения. Чтобы соответствовать расписанию средней и старшей школы, которое началось для них 6 января, время улучшения обучения для учеников начальной школы будет перенесено с пятницы на среду, начиная со среды, 10 февраля.

Что это означает для персонала и учеников начальной школы:

- Начиная со среды, 10 февраля, в начальных школах среды будут посвящены асинхронному и синхронному (виртуальные уроки в реальном времени) обучению и/или поддержке по усмотрению учителя .
- После первых 45 минут синхронного времени учителя будут использовать эту среду для планирования, оценки работы учеников и сотрудничества с коллегами.

- Учителя должны сообщать обо всех асинхронных учебных заданиях и ожиданиях.
- С 10 февраля дни улучшения обучения, которые в настоящее время запланированы на пятницу, будут перенесены на среду для учащихся начальной школы, что также будет согласовано с расписанием средней и старшей школы.
- Это дистанционное асинхронное обучение по средам также применимо к расписанию классов развивающего детского сада и урокам жизненных навыков начальных школ.

Если у вас есть вопросы, обращайтесь, пожалуйста, в свою школу. Еще раз благодарим вас за сотрудничество и оставайтесь здоровыми и в безопасности.

Д-р Ян Б. Зальцман
Суперинтендант
Государственные школы Эверетта